



各位

独立行政法人日本学生支援機構(JASSO)より、

『2021 年度 JASSO 主催日本留学オンラインフェア実施に係る運営事務局業務』を受託

株式会社アクセスグループ・ホールディングス(東証 JASDAQ・7042)の事業子会社で、教育機関支援事業を展開する株式会社アクセスネクステージ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 増田智夫、以下「当社」)は、このたび独立行政法人日本学生支援機構(以下、「JASSO」)より、『2021 年度 JASSO 主催日本留学オンラインフェア実施に係る運営事務局業務』を受託いたしました。

JASSOでは例年、日本留学を志す日本国外在住者向けの「日本留学フェア」と、日本の高等教育機関への進学を志す日本国内在住の外国人学生を対象とした「外国人学生のための進学説明会」の2種類を開催していました。
2021年度はこの2つのイベントを統合し、「日本留学オンラインフェア」(以下、「本フェア」)として、コロナ禍に対応したオンライン形式にて開催されます。当社は、参加機関に対する連絡窓口など運営事務局業務を担当いたします。

本フェアは、日本を含む各国・地域の学生が日本留学または日本の高等教育機関への進学を志し、かつ、希望に合った教育機関を選択し、日本で実りある留学を達成できるよう、JASSOが大学等の高等教育機関の参加を得て開催する留学イベントです。

本年度は、オンラインでの開催として、日本語で説明を行う「日本語フェア」、英語での説明を行う「英語フェア」を設け、各3日程開催されます。当社は、運営事務局として、主に参加機関への連絡伝達や、運営に係る各種データの取りまとめ等を担当します。本フェアの業務を通じて、国内高等教育機関の留学生募集と、外国人留学生の進学支援に貢献してまいります。

【開催概要】

(名 称)

2021 年度 JASSO 主催日本留学オンラインフェア

(日 程)

<英語フェア>

8月21日(土) 12:00~17:30

8月29日(日) 12:00~17:30

9月 4日(土) 12:00~17:30

<日本語フェア>

9月12日(日)11:00~16:30

9月18日(土)11:00~16:30

9月26日(日)11:00~16:30

※時間は全て日本時間

(配信対象エリア)

英語フェア・日本語フェア共に、日本を含む全世界

特に、インドネシア、韓国、タイ、ベトナム、マレーシア、中国本土、中国(香港)、台湾、日本で広報を重点的に実施

(参加対象者)

日本への留学を希望する海外在住者

日本の高等教育機関への進学を目指す、日本国内在住の外国人学生

※ご視聴等に関する詳細は後日公開(7月下旬頃予定)される本フェアのウェブサイトをご参照ください

【会社概要】

株式会社アクセスネクステージ

代表 者: 代表取締役社長 増田智夫

設 立: 2009年10月(創業:1982年10月)

所 在 地: 東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー21・24 階

資 本 金: 100 百万円

事業内容: 採用支援事業(新卒・若年者・外国人採用広報、人材紹介・派遣、採用業務アウトソーシング等)

教育機関支援事業(学生・生徒の募集支援、学校運営に係る各種サポート等)

内容についてのお問い合わせ

株式会社アクセスネクステージ(教育機関支援セクター)

担当:井上

Tel: 03-5774-2330(代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/nx/

報道関係者のお問い合わせ先

株式会社アクセスグループ・ホールディングス

広報担当:影山·井上

Tel: 03-5413-3001 (代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/

(〒107-0062東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館15階)